BO XAY DUNG PAP AN - THANG PIEM

TRUONG PHXD MIEN TAY PE THI KET THUC HQC PHAN BAC PAI HQC
A ‘ ’ , Mon: THUY LUC
DAP AN DE THI CHINH THUC (Dap an — Thang diém gom 2/2 trang)
Cau Noi dung Pi¢m
- Dinh nghia duong dong: Puong dong 1a duong cong tai mot thoi
diém cho trude, di qua cac phan tir chat long c6 vecto luu toc 1a nhing |05
ti€p tuyén cia duong ay.
- Chuyén dong 6n dinh: 1a chuyén dong ma cac yéu t6 chuyén dong 0.5
Caul | khong phu thudc vao thoi gian ma chi phu thudc vao khong gian, ’
(2diém) | - Chuyén dong khong 6n dinh: 1a chuyén dong ma cac yéu té chuyén 0.5
dong phu thudc ca vao thot gian va khong gian. ’
- Trong khong gian chira day chat long chuyén dong, ta liy mot
duong cong kin giéi han mot dién tich v6 cung nho, tap hop cac duong | 0,5
dong di qua cac diém trén duong cong kin d6 duoc goi la ong dong.
- Xét bén trai diém A:
T 0,5
Py =P +yaly (1)
-~ Xét bén phai diém A: 05
Cﬁu 2 PAP =¥ Pa + Yn-hl + Ynh (2) ’
@ diem) |- T (1)va(2)suyra:
Py=P,+v,h
e p 1,0
h= —2=3m
¥n
- Ap lyc nudc 18én canh cong
P =v.h..0 = 64609N 1,0
Vo1 h,=H - 0,5.h.sina. = 3,293m.
- Vi tri tam ap luec:
Cau3 . 1.0
(3 dlém) Zl:fl — Zc + 7 =3,89m ’
3
Ih=22=0,67m'
. 1,0
Z.=—=3,8m
- Tacd Q=Q3+Qs+tQs
Q=Q:;+Q 05
Cau 4 QI =Qx+Qq ’
(3 diém) Qs =Q,®Hs=H,
H4 = H5 + AHZ = 2H5
0,5
Q,= po./2.gH,
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Cau Noi dung Diém
Q= po. /2.g.H;
Suyra:Q,= V2 Q;
=(1+v2) Q.
Q,=(1+v2)Q, 025
& AH] = 5,83H5
H3 = AH] + AHZ + H5 = 7,83H5
0,25
Q,=/7.83Q,
Suyra: Q=5,21Qs=0,15
Qs = 0,0288 (m’/s) 0,75
Q4 =v2Qs=10,041 (m’/s)
Q; = 0,08 (m’/s)
Q, =Q5 =0,0288 (m’/s) 0,75

Q, = 0,0698 (m’/s)
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